

女子欲跳楼轻生

民警紧急救援上演『生死时速』



# 营造安全文明绿色交通出行环境

——县公安局交警大队着力提升市民文明出行意识

本报记者 马凌云

为充分展示城市的品位形象,全面提升涟水的知名度、美誉度,2017年以来,县公安局交警大队采取多种形式,加强宣传和执法力度,引导市民遵守交通规划,文明出行,着力提升市民的交通安全意识。

该大队组织专门警力,深入排查县城区机动车停车点位,缺失的红绿灯设施、闯禁区卡口系统数量、交通标志标牌、主次干道需封闭的缺口位置与数量、交通标线模糊的路段,积极争取资金投入,新建隔离护栏870米,画网状线3150米,重新施画停车泊位14200余个,新增红绿灯66处,标志标牌378块,设置非机动车卡位12000余个、新增违停球54处、59个人脸抓拍设备2处。全县交通基础设施面貌得到明显改善;对机动车乱停乱放行为,抽调人员组建摩托车巡逻机动组,实行全天候24小时重管重罚。经过连续十个多月的集中治理,全县共处罚非机动车走快车道违法行2万起,机动车乱停乱放违法行非现场录入3万多起,各类违法行明显减少,城区交通秩序面貌焕然一新;该大队各中队合理调整警力配置,将中队民警辅警划分为4个片区进行管理,安排辖区学校的护学警力,协助城区学校完成对家长等候区、接送止步区域的设置,并对乱停乱放、摊点占道经营、学校家长等区域进行管理,开展多

性的集中整治行动;逐步扩大三轮车禁行区域,对违规的电动三轮车一律予以查扣和处罚,公开处置流程,进行透明化、规范化操作;组织三个督导组,对城区交通秩序的整治进行跟踪督查,确保每天高峰时段各执勤点人员在岗到位,把文明执勤、热情服务融入日常工作,进一步展示交警队伍的良好形象。

该大队精心制作了30块“停车越线罚款20元”的温馨提示牌,分别投放到红日路与涟洲路口、中行路口、深圳大厦等城区重点交通路口,友情提醒非机动车驾驶人在等待信号灯时要主动停在停车线内,共同规范路口交通秩序。在重点部位斑马线施划“文明礼让斑马线”、“减速慢行”等温馨提示字样,友情提醒广大驾驶人行经路口时要文明驾驶,主

动礼让行人;制定了50余块硬质宣传牌,分别悬挂在县城中行、北门闸等主要道路交通路口,引导广大市民自觉行动,共同创造文明交通环境。针对学生家长在接送孩子过程中经常出现的交通违章现象,该大队先后3次组织人员分别深入县外国语学校、郑梁梅学校、幸福里实验小学等校园周边路段,拍摄学生家长接送学生过程中正反两面的出行行为,制成专题宣传光盘,在全县各所中小学校进行巡回播放,通过小手拉大手的方式带动一个家庭,继而推动整个社会共同关注文明交通。

在此基础上,该大队专门开辟“涟水交警微发布”微信公众号,及时发布交通管理工作资讯、文明城市创建最新动态,收集社会各界广大粉丝对涟水道路交通安全管理工

作的意见和建议以及关心和支持,目前每天都有上万名粉丝关注;开辟交通违法曝光台,对各类违法犯规现象,通过“涟水警方”、“涟水交警微发布”、“涟水第一时间”、“醉美五湖”、“视听涟水”等微信公众平台及时曝光,对被曝光的政府机关工作人员,转交县纪委予以问责;组织民警先后深入县城区各所学校,通过开设交通安全课、案例讲解、安全知识培训、播放光盘等形式,积极开展交通安全宣传活动,引导师生自觉遵守交通法规;利用“一直播”、“今日头条”等直播平台,积极开展网络直播活动,全程直播整个整治过程及现场画面。截至2017年年底,该大队共开展7次直播活动,数万人观看了视频。



图片新闻

近日,寒流来袭,气温骤降。为保证树木安全过冬,县绿化公司组织人员为行道树裹上防冻膜。图为工人在为炎黄大道两侧树木裹上防冻膜。  
(汪志豪 摄)

## 直饮水“站”进驻小区 有人欢喜有人忧

本报记者 奥莉

随着生活水平的提高,居民饮用水安全逐渐走入人们的视野,家用净水器由此开启了销售时代。然而,净水器因其价格过高并未成为市民家中的必需品,因此小区直供饮水机应运而生。近段时间,家住银杏花园的孙师傅天天拿着桶来到小区一个机器前,从口袋里掏出一张卡,“嘀”一声,机器就出水了。“这个水挺干净的,而且可以直接烧了泡茶喝,没有异味。”孙师傅边接水边夸奖道。

记者环顾机器四周,两侧分别印有——社区直饮水站字样。社区直饮水站顾名思义就是在社区、小区、生活区等一些居所住房较为密集的地方安装的直饮水机。直饮水站采用的是一种较先进的逆渗透水处理技术,经活性炭等十重过滤,彻底消除水中各种杂质、有机物以及对人体有害物质,从而生产出干净、且易于人体吸收的小分子水。此机器一般多为投币或刷IC卡,主要是为了方便社区居住的人们,省钱,方便,喝惯了桶装水的人们,对于这一

新兴事物,有称好的也有担忧。  
**工作原理**  
加工市政自来水成为“健康水”

昨日,记者在银杏花园小区见到了直饮水“站”。这台直饮水机机身正面有刷卡区、取水处,取水开关旁边有一个绿色按钮。

直饮水“站”落户银杏花园小区也有一段时间了,不少市民对此都很熟悉。据了解,该直饮水“站”的水源来自小区地下的市政自来水管道,其主要是通过过滤、加工市政自来水,经过一系列步骤后,成为健康水。

“这种直饮水‘站’在大城市已经发展好几年了。”居民王湾告诉记者,自己在成都打工时已经见惯了类似的饮用水设备,而在家乡,“推广还不是太普遍”。在王湾看来,桶装水和直饮水其实生产、过滤方式差不多,而且,相比桶装水的贮存和运输方式,直饮水简洁的取用方式显得更加卫生、可靠。

**市民态度**  
新事物 大家接受有个过程

看到小区新装的直饮水“站”,市民杨云和丈夫有些不以为然。“先看看形势再说,如果用的人多了,也

没什么问题,我们就跟着用。”在走访过程中,记者发现有些居民对新事物很感兴趣,但有些人正在观望。

市民王女士告诉记者,比起家里一直习惯饮用的桶装水,她还是有些不放心直饮水。“谁也不知道它到底是不是可以饮用的安全用水?”王女士说,“简单的几道程序,是否能将自来水过滤干净,这很难说。反正,我是不敢喝。”她表示,直饮水“站”位于室外,其管理及维护问题是一个不小的工程,“不可能天天有人守着它,万一多事的人在里面添加了什么东西,怎么办?”

**记者提醒**  
装水不留神易造成二次污染

记者在走访中发现很多接水的业主都是自行带着容器前来装水,容器可谓是五花八门:除了饮水机专用的水桶外,还有人带着水壶、塑料水桶等。

相比于统一规范的桶装纯净水来说,商家不能规定业主使用统一的盛水容器,只能是统一水质,提供健康安全的直饮水。但是从业主们的盛水容器到运输环节都有可能产生二次污染,对直饮水的水质都是一个很大的考验。孙师傅在取水时

便是提着一个桶装水专用的桶,“这是我们以前订水的桶,小区里装了直饮水‘站’,正好拿来盛这个直饮用水。”他说。当被问及是否有卫生隐患时,他表示“每次使用前都会仔细清洗,应该不会有问题是”。

直饮水“站”一般设立在小区中间位置,有一部分业主在取水到回家的途中还有一段距离,在这期间可能造成水质的污染。回到家后一些人不及时的对桶进行密封,出水口暴露在外面且无任何防护,空气中的灰尘很容易进入,这样纯净水到家也就“变质”了,存放时间长了也容易滋生细菌。因此,在使用小区直饮水时要使用专门的水桶,避免水质二次污染。



## 物管政策解读

□ 徐洁

我省省级文明城市创建工作正在持续地开展。而物业管理工作,也是文明城市创建的一项重要内容。提到物业管理,广大市民并不陌生,它是城市现代小区不可缺少的一部分。物业管理做得好,某种程度上,可以折射出一座城市的文明程度。那么,物业应该如何去“管理”?物业管理是否就是住建部门的事?在物业管理方面,究竟有着怎样的职责划分?今天记者带大家详细了解一下物管工作。

**物业管理**  
是否只是住建部门的事?

各部门在物业管理中是如何分工的?

住宅小区物业管理作为现代化城市管理的重要组成部分,已纳入城市管理的大平台,实行统一领导、统一协调、统一考核。其中,县城市管理局负责物业管理区域内饲养家禽家畜等行为的劝阻查处,对物业管理区域内户外广告设施的日常管理和安全检查,查处超出门窗进行店外占道经营、作业以及擅自占用公共场地摆摊设点行为,牵头做好养犬监管工作;县公安局(消防大队)负责保安服务监管,指导和督促物管企业做好交通标识、线缆设置工作,对阻碍交通、停放大型车辆及危险化学品运输车辆进行调剂,牵头做好平安小区创建、缓解停车难、新(老)小区技防设施建设及日常维护工作,依法查处社会噪音污染、擅自刻制业主自治组织印章、干扰召开业主大会和选举业主委员会、违规强占物业管理项目及违反治安管理等行为;县消防大队负责消防监督管理,依法查处损坏(擅自拆除、停用)消防设施、占用(堵塞、封闭)消防通道(疏散通道、安全出口)等违法行为;县环保局负责对物业管理区域及周边的建设项目建设,依法进行环境影响评价文件审批和环境保护设施竣工验收,对物业管理区域及周边的污染源依法实施监督管理,依法查处环境噪声污染(由公安部门负责查处的除外),餐饮油烟等大气污染的违法行为。对涉及环保的投诉和纠纷进行调查处理。目前,县城管局对各小区抓到的贴小广告人员进行严肃处理,同时组织人员对小区内僵尸车进行全面清理。

**物业管理**  
工作中,县住建局具体承担的是什么工作职责?

县住建局负责全县物业服务行业的管理、指导和监督,研究制定物业管理政策措施和行业服务标准,监管物业服务企业资质和住宅专项维修资金使用;负责住宅小区的物业服务招标工作;负

